

太康喜吃团圆饭



□记者 马治卫 通讯员 安义斌 文/图

本报讯 “戏好听，饭也好吃，我们环卫工人越来越受到尊重了。”2月14日上午，太康县爱心粥屋内，环卫工人老王一边听戏一边说。当日上午，太康县政协、县党外知识分子联谊会、县爱心粥屋等单位把全县300多名环卫工人请到爱心粥屋，为他们举办了一场“温暖环卫工，团团圆圆过大年”大型公益活动。

当日上午9时许，太康县爱心粥屋内人声鼎沸，300多名环卫工人围坐在一起，县卫校眼科医院、豫康药店等医护人员为环卫工人查视力、测血压、量体温。50多名穿着红马甲的志愿者给环卫工倒水、端瓜子、发放澡票，忙得不亦乐乎。

上午10时许，活动在开场舞《欢聚一堂》的乐曲中拉开序幕。舞蹈、戏曲、小品……一个个节目精彩纷呈，不时引来环卫工人的阵阵掌声。听说要给环卫工人举办公益活动，太康县孟庄春晚总导演李云专程从郑州赶到太康，为环卫工人演唱了黄梅戏。

“每



个节目都好看，今年这个年过得太好了。”环卫工人李师傅笑着说。

为向爱心人士和爱心粥屋表示感谢，今年70多岁的环卫工人郭良贤连夜写了两封感谢信，并在现场宣读。肺腑之言感染了所有在场人员，有的人情不自禁地流下了眼泪。

上午11时30分，演出活动结束，环卫工人开始吃团圆饭。此次团圆饭菜肴丰富，有烧鸡、排骨、回锅肉等，荤素搭配、香气扑鼻。



男子流落市区 热心市民助其返家

□记者 田松平

本报讯 2月13日上午，一名20岁左右的男子从农村老家走失，流落在市区五一文化广场附近，在热心市民和本报记者的帮助下，这名男子终于回到了商水县谭庄镇肖杨村，与家人团聚。

当天上午7时许，在市区五一文化广场附近，市民黄福增在上班路上看到一名年轻男子衣着单薄，赤着脚走来走去。黄福增上前询问他的家庭住址和家里电话，男子答非所问，说话含混不清，一直喊冷。当天天气寒冷，这名男子赤着脚在冰凉的地面上来回走动，黄福增喊来热心市民闫冠杰，让他暂时照看男子，自己从办公室拿来平时穿的鞋子和袜子，让男子穿上。闫冠杰为男子买

来一些吃的。与这名男子聊天中，黄福增发现他只记得老家在商水县谭庄镇。

在附近参加采访活动的记者看到上面这一幕，及时与市救助站联系。15分钟后，救助站3名工作人员来到现场，为这名男子穿上厚厚的棉衣。在热心市民的帮助下，救助站工作人员将男子送上救助车。

当天下午3时，市救助站工作人员告诉记者：“我们联系到了男子的父亲，并把他送回家中。”据介绍，男子的父亲姬先生见到走失几天的孩子后，握着救助站工作人员的手连连致谢。姬先生说：“这几天，我们把附近能找的地方都找遍了，但没有一点儿线索。如今，孩子能平安回家过春节，非常感谢帮助过孩子的好心人。”

爱心企业家为贫困户发红包



2月13日，在淮阳县四通镇孔北村一个贫困户家中，当地爱心企业家送来了年货和红包。为响应当地政府提出的非公经济人士和社会力量助力脱贫攻坚的号召，四通镇非公经济人士孔郁、王国厂、孔卫杰等为14户贫困家庭和敬老院送去价值一万元的年货，并发放一万元现金。

记者 杜欣 摄